

**INFORME DEL GERENTE DE LA COMPAÑÍA ANONIMA. ARTFLEX S.A.  
A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS  
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DE 2000**

Señores Accionistas:

En cumplimiento a las disposiciones estatutarias de la ley tengo a bien presentar a los señores Accionistas miembros de la Junta General de la misma el siguiente informe económico al término del Ejercicio del año 2000.

**DATOS EMPRESARIALES.**

La compañía Artflex S.A., empezó sus actividades el primero de septiembre del mil novecientos noventa y cinco, con poco personal y un mobiliario considerable, incluido tres máquinas Flexográficas importadas, utilizadas directamente en la actividad.

La actividad de la empresa es la elaboración de clisés (polímeros para impresión), Artes, Bocetación, Separación de colores, Scanéo, Fotomecánica, Fotograbado, Elaboración de positivos y Códigos de barras.

**Competencia.-** En ésta área existe actualmente, los competidores **FAMASA Y MATRIFLEXO** aquí en Guayaquil, considerados como competidores.

Con respecto a nuestros precios lo hacemos en relación a los costos de los materiales utilizados en el mecanismo de elaboración de clisés.

**Proveedores.-** En ésta área tenemos pocos proveedores, la empresa compra los materiales a los proveedores que ofrecen las mejores condiciones de precios y créditos.

**Clientes.-** Aproximadamente, el 80% de nuestras ventas son realizadas a **CARTORAMA** y **CARTONERA ANDINA**, siendo nuestros más grandes clientes con el que mantenemos excelentes relaciones y el 20% restante están repartidos entre algunos clientes de menor escala.

**ASPECTOS ADMINISTRATIVOS, LEGALES Y LABORALES.**

Al finalizar el periodo del año dos mil manifestaré que no hemos tenido ningún tipo de problema en ninguno de los aspectos ya sean éstos administrativos, legales o laborales.

**PRODUCCIÓN, COMERCIALIZACION.**

**Producción.-** Con respecto a éste punto puedo decir que la producción ha sido normal de acuerdo a nuestra participación en el mercado.

**Comercialización.-** Nuestra comercialización se realiza principalmente a partneras, fabricantes de fundas plásticas y de sacos, nuestra calidad y nitidez en los trabajos que realizamos son los mejores del mercado.

04 MAR 2001



## **ANALIS FINANCIERO.**

Del Balance y el Estado de resultados al 31 de Diciembre de 2000 se determina lo siguiente.

Indice de Solvencia. 1.53

Solidez. 2.16

Estos índices reflejan que la Compañía se encuentra con regular capacidad de pago a corto plazo.

Rotación de Activos: 1.89

Rotación de cuentas por cobrar: 6.05

Plazo de cobro: 104 Días

Margen de utilidad. Positivo

## **RECOMENDACIONES.**

Para el siguiente ejercicio económico sugiero al Accionista de la empresa de fortalecerla económicamente para tener las disponibilidades necesarias para la adquisición de equipos modernos que nos permitan hacer nuestros trabajos con más eficacia, rapidez y que nuestros costos de insumos, mano de obra etc. sean menores y poner nuestros productos en los mejores precios del mercado.

Dejo de ésta manera presentado el informe que me corresponde por el año 2000 en calidad de administrador de esta compañía.

Muy Atentamente



Bolívar Ortiz Sánchez  
Gerente.

Guayaquil, 20 de Abril 2001

04 MAYO 2001

